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Росіяни масовано атакували
дронами південь Одещини,
є постраждалі
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Під ударом була житлова та портова інфраструктура
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ТЕТЯНА СТЕПАНОВА

Фото: росіяни масовано атакували дронами південь Одещини (t.me/odeskaODA)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Російські війська вночі, 16 травня, масовано атакували
південь Одеської області ударними безпілотниками.
Пошкоджена житлова та портова інфраструктура, є
постраждалі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
глави Одеської ОВА Олега Кіпера.

Читайте також: Росіяни били по Харкову вночі, пошкоджені
виходи метро, є постраждалий

Внаслідок атаки зафіксовано влучання дрона в
пʼятиповерховий житловий будинок. Пошкоджено фасад та
скління, загорілися балкони та автомагазин на першому
поверсі.
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Крім того, пошкоджено одноповерховий житловий будинок,
постраждали двоє людей.

Також зазнала ушкоджень портова інфраструктура - складське
приміщення та адмінбудівля. На обʼєктах вибито скління.
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Фото: наслідки атаки РФ на Одещину (t.me/odeskaODA)

Крім того, зафіксовано падіння уламків на територію освітнього
закладу.

На місці події працюють екстрені та комунальні служби.
Мешканцям пошкоджених будинків надається допомога,
тривають роботи з усунення наслідків.

Правоохоронні органи документують чергові воєнні злочини РФ
проти мирного населення.
Обстріли України

Нагадаємо, вранці 16 травня ворожий безпілотник вдарив по
центральній частині Харкова у Шевченківському районі.
Пошкоджено два виходи з метро, контактну мережу
міськелектротранспорту, тролейбус і зупинку громадського
транспорту. Одна людина постраждала.

15 травня росіяни атакували дроном-камікадзе приміський
поїзд у Запорізькій області. Ворожий безпілотник влучив
поблизу одного з вагонів - унаслідок удару двоє пасажирів
отримали поранення.

Крім того, у ніч на 15 травня ворог завдав комбінованого
ракетно-дронового удару по Одеській області. Внаслідок удару
є постраждалі, зафіксовано пошкодження у житловому секторі.

Повітряні сили ЗСУ повідомили, що минулої ночі Росія
випустила по Україні шість ракет і 141 ударний безпілотник з
різних напрямків. Українська ППО знищила більшість ворожих
цілей, однак в окремих регіонах зафіксовані влучання.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Вакансії в РБК-Україна формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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